



ВТОРО СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „НИКОЛА ЙОНКОВ ВАПЦАРОВ“

Монтана, ул. „Цар Иван Александър“ № 35,

тел. 096-305698, 302452, факс 096-305698

e-mail: info-1201004@edu.mon.bg, www.vtogo-montana.com

**ТЕМАТИЧЕН ПЛАН ЗА ЗАСЕДАНИЯТА НА ПЕДАГОГИЧЕСКИЯ СЪВЕТ
ЗА УЧЕБНАТА 2024/2025 ГОДИНА**

УТВЪРЖДАВАМ:

/Елка Станева/

Директор на Второ СУ „Н.Й. Вапцаров“

Заповед № РД-13-1342/02.09.2024 г.



№	Срок	Тематика	Отговорник	Докладва
1.	Месец	Приоритет – Организация и планиране на училищната дейност		
		1. План на ПС и планиране на дейността:	Директор	Директор
	септември	1.1. Актуализиране правилник за дейността на Второ СУ „Н.Й. Вапцаров“;	ЗДУД	Камелия Георгиева и комисия
		1.2. План за действие и финансиране за учебната 2024/2025 година към Стратегия за развитие на Второ СУ „Никола Й. Вапцаров“ – гр. Монтана	Преподаватели Председатели на комисии и МО	Татяна Езекиева и комисия
		1.3. Приемане на УУП;		Директор
				Директор, ЗДУД

<p>1.4. Приемане на седмично разписание и организация на учебния ден и форми на обучение; 1.5. План за контролна дейност; 1.6. Възлагане на преподавателска заетост, съгласно Списък-Образец 1; 1.7. Годишен план и календар на дейностите в училището; 1.8. План за организиране на възпитанието и обучението по БДЦ; 1.9. План за квалификационната дейност в училище. Правила за участие на персонала в квалификационната дейност и механизъм на финансиране. Планове на МО; 1.10. Училищен програма УЧСД - Предложения за видове спорт учебно съдържание и продължителност на обучението по учебен час за спортни дейности; 1.11. Програма за равен достъп и приобщаващо образование на учениците от уязвими групи; 1.12. Програма за превенция ранното напускане от училище; 1.13. План на ЕПНР за работа с деца със СОП; 1.14. Програма за повишаване качеството на образование; 1.15. Програма за интеркултурно, здравно, екологично и за патриотично възпитание; 1.16. Правилник за БУВОТ;</p>	<p>Директор ЗДУД Преподаватели Председатели на комисии</p>	<p>Директор, ЗДУД, ЗДАСД Директор Николай Стефанов и комисия Благовест Тонев и УК по БДЦ Красимира Александрова Председателите на МО Георги Георгиев, Велина Рангелова ЗДУД, Ивелина Найденова Ивелина Найденова ЗДУД, екип Адриана Каменова и комисия Валя Кирилова и комисия Заряна Веселинова и комисия Директор, ЗДУД</p>
--	--	---

	<p>1.17. ПВТР;</p> <p>1.18. Програма за часовете, който се водят от специалисти по време на заместване на отсъстващ учител НП Без свободен час“, модул „Без свободен час в училище“.</p> <p>2. Избор на комисия и критерии за оценяване постигнатите резултати от труда на педагогическия персонал през 2024/2025 учебна година.</p> <p>3. Избор на постоянно действащи УК през учебната 2024/2025 г.</p> <p>4. Предложение за патронен празник, учебен ден - 06.12.2024 г.</p> <p>5. Определение условия за подпомагане на обедното хранене на учениците, включени в целодневно обучение.</p>		<p>Директор, ЗДУД</p> <p>Директор, ЗДУД</p> <p>Директор, ЗДУД</p> <p>Учители</p> <p>Директор, гл. счетоводител</p>
<p>2.</p>	<p>Приоритет – Образователни резултати</p> <p>1. Анализ на резултатите от входни нива по учебни предмети. Ефективни учебни технологии за превенция на ниските резултати.</p> <p>2. Приемане на мерки за подобряване резултатите на НВО и ДЗИ през учебната 2024/2025 г.</p> <p>3. Посещаемост на учениците в училище – анализ.</p> <p>4. Нива на тормоз в училище – анализ, причини, мерки.</p> <p>5. Стратегия за намаляване на дела на преждевременно напусналите системата на образованието.</p> <p>6. Стратегия на образователна интеграция на деца от етнически малцинства</p>	<p>Преподаватели по предмети</p> <p>Педагогически съветник</p> <p>Класни ръководители</p>	<p>Председатели МО</p> <p>Председатели МО</p> <p>Учители по предметите</p> <p>Директор, ЗДУД</p> <p>Педагогически съветник</p> <p>Педагогически съветник</p> <p>Диана Йорданова и комисия</p> <p>Председател МО</p> <p>начелен етап</p>
<p>декември</p>	<p>1. Ефективност от организацията на дейностите в целодневната организация - условия за повишаване мотивацията и грамотността.</p>	<p>Учители начален етап</p>	<p>Председател МО</p>

		2. Отчет на дейността на училищните комисии и екипи за първото тримесечие на учебната 2024/2025 г.	Председатели комисии и екипи	Председатели комисии и екипи
3.		Приоритет – Анализ на образователния процес през първия учебен срок		
	януари	1. Анализиране нивото на усвояване на ключовите компетентности от учениците и предлагане на мерки за подобряване на образователните резултати. 2. Управление на дисциплината в класната стая - противодействие на училищния тормоз.	Преподаватели Председател училищния координационен съвет	Председатели МО Класни ръководители
	февруари	3. Анализ на причините за отсъствия на учениците от училище – прилагани форми и мерки за задържане на учениците в учебния час. 4. Иновация по БЕЛ, роднознание, човекът и природата и технология и предприемачество в I а, б, в и IV а, б, в – споделяне на проведените иновативни дейности.	Класни ръководители	Учители, включени в иновацията начален етап
4.		Приоритет – качество на образователния процес Подготовка за провеждане на НВО в IV и VI клас		
	март	1. Установяване нивото на индивидуалните постижения в процеса на усвояване на ключовите компетентности и потребностите от подкрепа и развитие на учениците и предлагане на мерки за равен достъп на учениците от уязвимите групи. 2. Анализ на резултатите от проведени олимпиади. 3. Отчет изпълнението на приетите планове и програми в училище за второто тримесечие на учебната година.	Преподаватели Класни ръководители	Председатели МО Педагогически екип ЗДУД, учители Председатели на комисии

	<p>април</p> <ol style="list-style-type: none"> Анализ на причините за допуснати по неуважителни причини отсъствия по паралелки – ефективни техники за работа с родителите за задържане на учениците в час. Анализ резултатите от обучението на учениците и готовността за провеждане на Националните изпити. Приемане на план за провеждане и организация на НВО. Приемане на критерии и условия за осъществяване на училищния план – прием. 	<p>Класни ръководители</p> <p>Преподаватели</p> <p>Председатели МО</p> <p>Директор</p> <p>Преподаватели</p>	<p>Класни ръководители</p> <p>Председатели МО</p> <p>Директор</p> <p>Директор, комисия по приема</p>
<p>5.</p>	<p>Приоритет – Приключване на учебната година. Анализ на резултатите</p> <ol style="list-style-type: none"> Предложения за награждаване на ученици и учители по случай 24 май. Установяване нивото на усвояване на компетентности от учениците и анализ на факторите на средата. Приемане на списъци с предложения за избираеми учебни часове, факултативни учебни часове и спортни дейности през 2025/2026 учебна година за избор от родителите. 	<p>Преподаватели</p> <p>Председатели МО</p> <p>Преподаватели</p>	<p>Директор</p> <p>Председатели МО</p> <p>Директор</p>

<p>юни</p>	<p>1. Отчет на резултатите от контролната дейност на директора през учебната година.</p> <p>2. Отчет на образователните резултати и нивото на усвояване на компетентности от учениците през учебната 2024/2025 г.</p> <p>3. Отчет на дейността на МО.</p> <p>4. Отчет изпълнението на План към Стратегията за развитие на училището, годишния план и училищните планова и програми за 2024/2025 учебна година.</p>	<p>Директор</p> <p>Преподаватели</p> <p>Председатели МО</p> <p>Председатели на комисии</p>	<p>Директор</p> <p>Председатели МО</p> <p>Председатели на комисии</p>
<p>6. септември 2025 г.</p>	<p><u>Приоритет - Организация на ОВП през новата учебна година</u></p> <p>1. Приемане УУП за 2025/2026 учебна година.</p> <p>2. Актуализиране правилници в училището, стратегия за развитието, приемане училищни програми.</p> <p>3. Избор на постоянно действащи училищни комисии.</p>	<p>Директор</p> <p>Преподаватели</p> <p>Председатели МО</p> <p>Председатели на комисии</p>	<p>Директор</p> <p>Преподаватели</p> <p>Председатели МО</p> <p>Председатели на комисии</p>

Настоящият план е приет на заседание на ПС с Протокол № 11 /02.09.2024 г. и е утвърден със Заповед №РД-№ РД-13-1342/02.09.2024 г. на директора на училището.